

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: РУСЛАН

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.01.2005 11:31:28

формирования заключения врача: 17.01.2005 21:04:37

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7292/answer/7293>



Заключение врача

Уважаемый Руслан! Уреплазма относится к урогенитальной инфекции, т. е. инфекции мочеполовых органов. Уреаплазма может быть причиной воспалительных заболеваний внутренних половых органов. У женщин вызывают бесплодие, ранние и поздние аборты, самопроизвольные выкидыши, мертворождаемость, рождение ребенка с дефектами развития (явные, скрытые), врожденные уродства и нервно-психические заболевания новорожденных. Воспалительные заболевания мочеполовых органов, вызываемые инфекциями, передающимися половым путем, характеризуются нередко вялым, бессимптомным течением и не всегда достаточно выявляются. В связи с этим специфические процессы длительное время остаются нераспознанными, а запоздалое лечебное вмешательство оказывается недостаточно эффективным. Лечение необходимо проводить не только Вам, но и Вашему половому партнеру, причем одновременно, иначе лечение будет неэффективным. Лечиться или нет – это Ваше решение, никто не в праве Вас заставить это делать. Удачи!